



欢迎回来 沃卓斯基兄弟

文 / 吕琳

超强的明星阵容并不意味着这部电影和动画撇清了关系,有人说它是动画片,呵呵,也不为过。这就是打造出《骇客帝国》的牛人——沃卓斯基兄弟沉寂5年的回归之作。他们用《骇客帝国》的特效,带给我们一个万花筒般的绚丽世界,也给了我们一部天真到底的儿童电影,一次惊心动魄的急速狂飙。

班长发言

其实《极速赛车手》的本子来头可不小,它在美国,是第一部真正意义上非常成功的引进动画片。1967年,由日本漫画家吉田龙夫创作,日本著名的龙之子制作公司制作出品。当时,该片被制作成名为《马赫!跑跑跑》的52集电视系列剧。播出后的6个月,正当该片在日本盛行的时候,被翻译成英语并配音后,在美国播映,并迅速开始蹿红。之后,该系列剧于上世纪90年代重播,并带动了新编的两个版本,在2000年初播出。《极速赛车手》在全美国度过了近40年的光阴,陪伴并见证了整整三代人的成长。

当然中国人的我们感受不到这份历史感,我们只是看热闹来的。它像是梦中的游乐场,梦幻得让人快窒息了。还好演员们都是在棚内完成的拍摄,不然一定头昏眼花了。看看倒是过瘾,光怪陆离的城市,五光十色的车道,这个城市似乎结合了所有著名城市的特点,并且令人惊喜的是,还能看到赛车轨道上居然写着大大的双喜。未来感十足的赛车驶过大大的红双喜,这种碰撞让人兴奋得很。因为是动画特效,所以赛车的画面想怎么来就怎么来,怎么不现实就怎么来,让你过瘾到底。看完发现这比所有的真人真车赛车要好看许多啊,怎么感觉是自己在赛呢有时候。哈哈,这就是动画的效果吧。

也大概是因为有日本动画的血统,电影还特意找来了几个亚洲演员,RAIN、余男和真田广之。没有太大的惊喜,戏份也不多,但在这么一个美国万花筒中有黑头发的参与,感觉也不错。沃卓斯基兄弟没让人失望。

小班发言

本片在美国票房惨淡,但在我们的小班成员中却得到了高度的好评,电影总有一处会让成员们津津乐道,大家各投所好享受了这本电影。

就是本动画片嘛(阿紫女)

一开始听电影的名字,我还以为是动作惊险片,怎么也类似头文字D吧,电影一开始,我吓了一跳,这是科幻片吧,瞧这车飞的,再接下去,我又觉得像童话片了,被五彩斑斓的色彩和明显很假的个别背景雷倒了。

故事情节蛮简单的,男主角风驰电掣,飞檐走壁,无所不能地强大,那个貌似神秘的人也老早被我猜到真实身份。能让我兴奋的是一场又一场的赛车比赛,在比世界上最壮观复杂的过山车道还要厉害数百倍的无敌赛场,可以看到坏人怎么利用赛车格斗和千奇百怪的机关一次次欺负好人,当然结局总是好人一次次有惊无险化解危机。

这就是本动画片。

一个标致的傻大姐(柠檬男)

颜色配得轰轰烈烈,俗艳透顶,大俗成就大雅。片子画面极其热闹,令所有关于颜色的形容词都黯然失色,然而那么多颜色放在一起,却一点也不土气。看似孩童做画,兴致勃勃用尽调色板上的所有颜色;又象光谱被拉成一大盘拉面,五光十色光怪陆离,却仍然和谐。热烈而优雅,放肆而天真,浓重而妥帖。它对色彩和图案的运用,毫不掩饰,非常嚣张,几乎达到某种极限。虽然面向孩童,其实是大师手笔,至少在色彩和设计上。单看剧照,就可以发现,虽然一个画面里有无数色彩,但是局部和细部的配色是高雅简练的,并不得意忘形。这是高明的一个特征。每个画面也都有统一的色调和气质。

印象最深的是,有一场好人坏人打架,主角调皮的弟弟和宠物猩猩跳起来打坏人,银幕上突然出现整屏的彩色斜线,打架的双方人马从实景中被剪出来,贴在斜线背景上,非常突兀搞笑。电影院里一片笑声。

当然不是所有的观众都能消化这种风格,票房这么惨,真是出乎意料。因为这片子的制作绝对是一流水准,非常精细,独具匠心,虽然看上去很傻大姐,不过是个标致的傻大姐。

一定要在电影院看!(ESP.ark女)

废话不多说,总结六点。

- 1、本片是想象力的极致。
- 2、如果了解一点六七十年代流行的波普艺术,对平面设计有一点兴趣,又喜欢漫画和复古的话,你一定会爱上它的。
- 3、我只能说这片子,把漫画在阅读者大脑里的那种想像,完全变成真实的画面了。这种画面,它既不同于漫画的平面,但又和普通的漫画改编的纯真人电影不一样,太绝了!

- 4、它的画面风格是原来所有的电影都没有过的,可以说开创了一种新的表现形式。从此以后我的词典里有三种电影——黑白电影,彩色电影和《极速赛车手》。

- 5、每一秒钟的定格都是一张最完美的海报,每一秒钟都在欣赏画面和关注剧情当中左右为难,绝无冷场。

- 6、难以想象导演是如何做到的,太多完美的细节,这是一部至少领先时代50年的影片。

当然还有,一定要在电影院看!

导演的自传很精彩(zhululu178男)

对于《极速赛车手》影片本身的了解只是停留在对沃卓斯基兄弟新片的期待中,因为我在很早之前 CCTV-6 电影报道中听说过关于这部电影的介绍,也相应地看过关于它的预告片。故事简单到只是对一个赛车信仰的坚持,其它的一切也只能是主题之外的陪衬,就像是沃卓斯基兄弟把自己成长中的梦想一点一滴画在了电影银幕之中,所以大家看到的故事中“赛车兄弟”的原型,我个人认为也是沃卓斯基兄弟的翻版。

整部电影色彩极为艳丽。是真实人物和CG效果掺杂在一起讲故事,我的感觉是一群演员在极为平面的幕布背景前飘来飘去。影片中小演员还有一只小猩猩的表演,可谓是极为精彩,轻松搞笑的片段着实为影片增加太多可看性和趣味性,小朋友们一定看得前仰后翻,开心开怀……

下周电影小班



《无敌浩克》

导演: 路易·莱特利尔

主演: 爱德华·诺顿、丽芙·泰勒、蒂姆·罗斯、威廉·赫特、蒂姆·布莱克、尼尔森

类型: 动作、惊悚、奇幻

五年前,一次伽马射线事故,大量辐射贯穿了实验中的科学狂人布鲁斯·巴纳(爱德华·诺顿)的身体。布鲁斯虽然奇迹般地存活下来,体内的细胞却不幸发生变化……

报名方式: QQ群 46090236

E-mail: csjr2005@163.com

看片时间: 8月24日 13点50分

地点: 翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话: 0571-88922960

网站: www.zj-cydy.cn

半价信息

8月1日起至8月25日,时代院线下电影院全天半价。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票,享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站: www.zjdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息,发送“翠苑电影”到“958880”,就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场次及票价信息,手机用户发送短信1角/条,小灵通用户发送8分/条,接收免费。